
F R E I  H A U S  B E R E I TS  A B  1 8  F L A S C H E N  O D E R  A B  E I N E M  B E ST E L LW E RT  V O N  1 3 5  €

WEINE & SPIRITUOSEN 01/2020

L I KÖ R E ,  B R Ä N D E  &  S P I R I T U O S E N

Roter Weinbergspfirsich-Likör
Verzückt mit feinen, pikanten Fruchtaromen. Der lachsrosé schimmernde Likör bietet 
ein unnachahmliches Geschmackserlebnis.

	 39,00 €/L 	 18 % vol.	 500 ml	 Art.-Nr.: 100	  19,50 €	_
	 80,00 €/L		  100 ml	 Art.-Nr.: 120	  8,00 €	_

Haselnuss-Likör
Einzigartiger Geschmack nach Haselnuss, Nougat und Vanille. Der süßere Bruder 
unseres legendären klaren Haselnuss.

enthält Spuren von Nüssen	 39,00 €/L 	 25 % vol.	 500 ml	 Art.-Nr.: 101	  19,50 €	_
Liqueur Type Marc de Champagne
Genuss pur! Eine feine und elegante Likörspezialiät mit Marc de Champagne. Unser 
ganz besonderer Weinlikör.

	  42,00 €/L 	 18 % vol.	 500 ml	 Art.-Nr.: 102	  21,00 €	_
Liqueur Type Marc de Champagne & Trüffel
Edler Marc de Champagne, feinste Sahne und Trüffelauszüge treffen aufeinander. Zart 
schmelzend, raffiniert zergeht er im Mund – Unsere flüssig gewordene Praline. 

Enthält Milcherzeugnisse	  42,00 €/L 	 17 % vol.	 500 ml	 Art.-Nr.: 103	  21,00 €	_
Liqueur Café de Paris
Eine volle, kräftige und aromatische Kaffeenote vereint mit höchst dezenter Süße. Ein 
Gaumenschmaus nicht nur für Kaffeeliebhaber. 

	 42,00 €/L 	 30 % vol.	 500 ml	 Art.-Nr.: 104	  21,00 €	_
Liqueur Crème de café
Ein unglaublich sanfter Likör mit einer kräftigen Kaffeenote. Ein Hauch von Bourbon-
Vanille vollendet unsere Köstlichkeit.

enthält Milcherzeugnisse	  42,00 €/L 	 15 % vol.	 500 ml	 Art.-Nr.: 105	  21,00 €	_
Liqueur de chocolat blanc
Ein aufregender, weißer Schokoladen-Genuss mit zarten Vanilletönen und einem 
äußerst weichen Abgang. Ein Muss für alle Schokoladenliebhaber.

enthält Milcherzeugnisse	  42,00 €/L 	 15 % vol.	 500 ml	 Art.-Nr.: 106	  21,00 €	_
	 90,00 €/L 		  100 ml	 Art.-Nr.: 121	  9,00 €	_

Liqueur de chocolat noir
Fein schmelzende Zartbitterschokolade verwöhnt den Gaumen mit kräftigen Kakaoaro-
men. Ein markanter, eleganter Schokoladentraum.

enthält Milcherzeugnisse	  42,00 €/L 	 17 % vol.	 500 ml	 Art.-Nr.: 107	  21,00 €	_
Liqueur de cacao clair
Kräftige Kakaoaromen aber sehr mild und feingliedrig im Abgang. Traditionelle Hand-
werkskunst pur.

	  42,00 €/L 	 30 % vol.	 500 ml	 Art.-Nr.: 108	  21,00 €	_
Feiner Whisky-Likör
Unsere süße Verführung, ein „sipping whisky“ wie der Ire sagt, der süchtig macht, nicht 
nur die Damen. Ein Muss in jedem Whiskytasting.

	  48,00 €/L 	 30 % vol.	 500 ml	 Art.-Nr.: 109	  24,00 €	_
	 95,00 €/L		  100 ml	 Art.-Nr.: 122	  9,50 €	_

Feiner Kräuter-Likör
Unser traditioneller Kräuterlikör mit leichter Süße und dezent scharfem Abgang. Ein 
absoluter Klassiker für Kräuterliebhaber.

	  42,00 €/L 	 32 % vol.	 500 ml	 Art.-Nr.: 110	  21,00 €	_
Feiner brauner Rum
Tiefes, intensives Gold. Ein feiner, milder, fruchtiger und würziger Rum.

	  44,00 €/L 	 37,5 % vol.	 500 ml	 Art.-Nr.: 111	  22,00 €	_
Alter Mark vom Riesling feine Spirituose
Eine feine Mischung von floralen und würzigen Anklängen, sowie einem Hauch von 
Veilchen. Das Beste vom Besten, unser Mosel-Grappa.

	  44,00 €/L 	 40 % vol.	 500 ml	 Art.-Nr.: 112	  22,00 €	_

Roter Weinbergspfirsich feine Spirituose
Aus feinster Fruchtselektion ausgewählte, eingemaischte Weinbergspfirsiche, scho-
nend und langsam destilliert. Unser intensives Meisterstück.

	  44,00 €/L 	 40 % vol.	 500 ml	 Art.-Nr.: 113	  22,00 €	_
Haselnuss feine Spirituose
Warmes, nussiges Bukett von feinen Gewürzaromen unterstrichen. Wahrer Wohlgenuss.

enthält Spuren von Nüssen	  44,00 €/L 	 40 % vol.	 500 ml	 Art.-Nr.: 114	  22,00 €	_
	  90,00 €/L 		  100 ml	 Art.-Nr.: 123	  9,00 €	_

Alter Williams Christ Brand
Nur die Destillation aus echten Williams Christ Birnen berechtigt zu diesem Namen 
und gibt ihm das edle Williams-Aroma. Ein wahrhaft feiner Brand.

	 48,00 €/L 	 40 % vol.	 500 ml	 Art.-Nr.: 115	  24,00 € 

W E I S S W E I N

2018	 Der Weiße trocken
Easy winedrinking, unser Brot- und Butterwein – weich, rund, frisch.

Empfehlung: leichte Speisen mit dezenter Würze
	 9,33 €/L 		  0,75 L	 Art.-Nr.: 1	  7,00 €	_

2019	 Rotschiefer Riesling trocken
Einladend mit einer wundervollen Riesling Nase – rassig, mineralisch, komplex.

Empfehlung: mediterrane Küche, Fleisch & Fisch
	 10,00 €/L 		  0,75 L	 Art.-Nr.: 2	  7,50 €	_

2019	 Weißburgunder trocken
Unser Terroir Burgunder per Excellence – fruchtig, elegant.

Empfehlung: Fischgerichte, Backwaren, Pasteten
	 10,67 €/L 		  0,75 L	 Art.-Nr.: 4	  8,00 €	_

2019	 Grauburgunder trocken
Unser Terroir Burgunder per Excellence – feine Länge, moseltypisch mineralisch.

Empfehlung: dunkles Fleisch, kräftige Würze
	 11,33 €/L 		  0,75 L	 Art.-Nr.: 5	  8,50 €	_

2018	 Blanc de Noir trocken
Das Weiße vom Roten mit seinem ganz eigenen Stil – jugendlich, spritzig.

Empfehlung: Fischgerichte, Hülsenfrüchte
	 10,67 €/L 		  0,75 L	 Art.-Nr.: 9	  8,00 €	_

2017	 MAX Riesling trocken
Spontanvergoren, unser bester Riesling aus der Steillage – mineralisch, feine Schiefer-
art, exotisches Bukett.

Empfehlung: dunkles Fleisch, gebratener Fisch
	 18,67 €/L 		  1,5 L	 Art.-Nr.: 27	  28,00 €	_

2019	 Der Weiße feinherb
Easy winedrinking, unser Brot- und Butterwein – frischer fruchtiger Schmelz, süffig.

Empfehlung: mediterrane Küche, Brotzeit mit Käse
 	 9,33 €/L 		  0,75 L	 Art.-Nr.: 6	  7,00 €	_

2019	 Blauschiefer Riesling feinherb
Unser Klassiker mit viel Substanz, Harmonie und Struktur – feine fruchtige Pfirsichno-
te, herrlich füllig.

Empfehlung: Salat mit fruchtigem Dressing, asiatische Speisen
	 10,00 €/L 		  0,75 L	 Art.-Nr.: 7	  7,50 €	_

2019	 Grauschiefer Riesling  fruchtsüß
Mit einladender, filigraner Rieslingblume verzaubert er – frischer süßlicher Schmelz.

Empfehlung: Süßspeisen und asiatische Küche
	 10,00 €/L 		  0,75 L	 Art.-Nr.: 11	  7,50 €	_

A U S G E T R U N K E N



R O S É  –  R OT L I N G

2019	 Rut un Wiess feinherb
	Unser Frühlings-, Sommer-, Herbst- und Winterklassiker :) Macht Laune und Lust auf 
mehr – feine Beerentöne, fruchtiger Charakter.	

Empfehlung: zu allem Gegrillten, Gebäck oder einfach so
	 10,00 €/L 		  0,75 L	 Art.-Nr.: 12	  7,50 €	_

2019	 Spätburgunder Rosé trocken
Unser Neuer für den bevorstehenden Frühling/Sommer. Trocken ausgebaut und 
harmonisch fruchtig.

Empfehlung: idealer Essensbeleiter, Fleisch, Fisch, kräftiger Käse
	 10,67 €/L 		  0,75 L	 Art.-Nr.: 30	  8,00 €	_

R OT W E I N

2018	 Der Rote trocken
Samtig und frisch mit feinen Fruchtaromen schmeckt der Rote vollmundig und stoffig.

Empfehlung: zu Gebratenem und Gegrilltem
	 10,00 €/L 		  0,75 L	 Art.-Nr.: 14	  7,50 €	_

2018	 Der Rote feinherb
Gute, klare Frucht, geradlinig im Mund, aromatisch mit einem Hauch Süße – duftig, 
samtig, feine Beerentöne.

Empfehlung: ideal zu Pizza & Pasta
	 10,00 €/L 		  0,75 L	 Art.-Nr.: 15	  7,50 €	_

2018	 Der Rote mild
Saftiges Fruchtbukett, faszinierende Fruchtaromen – samtig, geschmeidige Beerennote.

Empfehlung: leicht gekühlt zum Grillen oder auch zum Braten
	 10,00 €/L 		  0,75 L	 Art.-Nr.: 16	  7,50 €	_

S E CCO  &  S E K T

2018	 Rut un Wiess Secco trocken
Schmeckt aufregend prickelnd – frisch, spritzig, überraschend anders!

Empfehlung: am besten pur genießen
	 10,67 €/L 		  0,75 L	 Art.-Nr.: 20	  8,00 €	_

2018	 Sekt Brut 
Der ideale Begleiter zu unseren Likörspezialitäten – leichter, spritziger Genuss.

Empfehlung: In Kombination mit unserem Weinbergspfirsich Likör (Champ Moselle)
	 12,67 €/L 		  0,75 L	 Art.-Nr.: 21	  9,50 €	_

2017	 Riesling Sekt – traditionelle Flaschengärung
	Als Cuvée aus Weißburgunder und Riesling hat unser Spitzensekt 12 Monate auf 
der Feinhefe gelagert (méthode champenoise) – kräftig, mineralisch, in der grünen 
Champagner-Flasche.	

Empfehlung: am besten pur genießen
	 21,33 €/L 		  0,75 L	 Art.-Nr.: 22	  16,00 €	_

T R A U B E N S A F T

2019	 Traubensaft Mosel weiß
Die etwas andere Saftspezialität – volle Frucht, feine Süße.

	 6,43 €/L 		  0,7 L	 Art.-Nr.: 25	  4,50 €	_
2019	 Traubensaft Mosel rot
Die etwas andere Saftspezialität – kräftige Beerentöne, feine Süße.

	 6,43 €/L 		  0,7 L	 Art.-Nr.: 26	  4,50 €	_

Wir bieten Ihnen die private Wohlfühlatmosphäre, die Sie sich wünschen. 
Gepflegte Gästezimmer, Ferienwohnungen und ein reichhaltiges Früh-
stücksbuffet (davon schwärmen alle) laden zu erholsamen Weintagen 
bei uns ein. Ein beliebter Ausflug führt nach Bernkastel-Kues mit seiner 
schönen Altstadt oder in die Jugendstilstadt Traben-Trarbach. Lernen Sie 
uns kennen.

Lieferung (innerhalb Deutschland, Festland):
Wir haben keine Mindestbestellmenge. Sie können Ihr Paket (1, 3, 6, 12 oder 18 Flaschen) individuell zusammenstellen. Die Lieferung erfolgt 
mit eigenem Lieferwagen, per Spedition oder Paketdienst. Sollten wir Spezialverpackungen benötigen (Paketdienst) stellen wir diese wie 
folgt in Rechnung:

1er .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                  1,50 €
3er .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                  2,00 €
6er .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                  3,00 €

12er  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                 4,00 €
18er  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                 5,00 €
Frachtkosten pro Versandeinheit .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   6,20 €

Frei Haus liefern wir bereits ab 18 Flaschen oder einem Warenwert in Höhe von 135 €. Alle vorgepackten Probepakete sind inklusive Verpa-
ckungs- und Versandkosten. Sollten eine Sorte oder ein Jahrgang vergriffen sein, liefern wir den Folgejahrgang oder einen angemessenen 
Ersatz. Erfüllungsort für beide Teile ist Kinheim/Mosel. Der Gerichtsstand ist in Wittlich. Mit dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Ihre 
Gültigkeit.

Verkaufs- und Lieferbedingungen:
Die Preise verstehen sich inklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer (momentan 19%) in Euro per aufgeführten Fülleinheit, ab Weingut.
Zahlungsbedingungen: Rechnungen sind ohne Abzug innerhalb von 8 Werktagen ab Rechnungsdatum zahlbar. Zum Kennenlernen zahlen Sie 
bitte per Bankeinzug, Vorkasse oder bei Anlieferung.

Bankverbindung: 
VR-Bank Hunsrück-Mosel eG | DE 38 5706 9806 0001 2397 93 | GENODED1MBA 
SPARKASSE Köln-Bonn | DE 35 3705 0198 1932 8433 19 | BIC: COLSDE33XXX

Kleine Geschenke erhalten die Freundschaft
Nutzen Sie unseren „geschmackvollen“ Geschenkservice für Ihre privaten und geschäftlichen Ge-
schenkvorhaben. Wir sortieren, verpacken und versenden unsere Spezialitäten individuell nach 
Ihren Wünschen. Die Präsente sind in Geschenkkartons verpackt, die beim Versand durch einen 
Umkarton geschützt werden. Gerne senden wir in Ihrem Auftrag ein Präsent an die von Ihnen 
gewünschte Adresse. Über Einzelheiten informieren wir Sie gerne, sprechen Sie uns an.

Jede Spezialität, die unter unserem Namen verkauft wird, wird von uns 
selbst mit viel Freude getrunken. Kleine Produktionsmengen, „handcraf-
ted“ in Germany und mit einer gesunden Einstellung zum natürlichen 
Geschmackserlebnis, das können wir sehr gut. Wir tun alles dafür, diesen 
Schatz der Natur zu bewahren. Lernen Sie uns und unseren besonderen 
Qualitätsanspruch persönlich kennen. 

I H R E  A D R E S S E

Name, Nachname

Straße, Hausnummer

PLZ, Ort

Telefon bei Rückfragen

E-Mail-Adresse

	ȧ Ich bin einverstanden, dass die STEIN Manufaktur und STEINRÖMER mich im Zuge der Kun-
denbetreuung per Post/E-Mail/Telefon kontaktieren darf. Diese Einwilligung kann jederzeit 
widerrufen werden.

	ȧ Ich möchte Ihren Newsletter erhalten.

Datum, Unterschrift

W E I N  –  U N D  L I KÖ R B E ST E L L U N G

STEIN Manufaktur | Marcus Stein	 | Burgstraße 26 | 54538 Kinheim 
Telefon 06532 - 95 18 20 | lecker@schluerfgold.de | www.schluerfgold.de

Auf unserer Homepage finden Sie weitere Angebote & Probierpakete.
USt-ID: DE305834365

Z I M M E R R E S E R V I E R U N G

STEINRÖMER Wein- und Gästehaus | Irmhild Römer | Burgstraße 26 | 54538 Kinheim 
Telefon 06532 - 95 18 10 | gastfreundschaft@steinroemer.de | www.steinroemer.de

Auf unserer Homepage finden Sie Übernachtungspreise und Informationen über 
Veranstaltungen & Events.

Tragen Sie einfach hinter den Positionen die Anzahl ein. 

Wir freuen uns auf Ihre Bestellung per E-Mail oder Post.
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A U S G E T R U N K E N


